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Lección 40  Pretérito Imperfecto de Subjuntivo (2) 

 

每课一句 

Morir es como dormir, pero sin levantarse a hacer pis. 

 

 

 

条件复合句的用法 

 

◆表示现实或可能的条件和结果时，主句和从句中均使用陈述式。 

 

发生在现在： 

Si tengo dinero, compraremos un piso/vamos a comprar un piso. 

 

Si hace buen tiempo mañana, iremos de excursión. 

 

从句中用陈述式现在时表将来，主句当中用将来时、命令式等。 

 

 

发生在过去： 

Si tenía dinero, compraría una casa. 

 

Si necesitábamos algunos libros, podíamos pedirlos prestados a la biblioteca. 

 

 

 

◆表示现在或将来不现实或极少可能实现的条件或结果时，从句用虚拟式过去未完成时，主

句用简单条件式。  

 

No sé nada de lo ocurrido. Si lo supiera, te lo contaría ahora mismo.  

¡Qué coche más bonito! Si yo tuviera dinero, lo compraría en seguida.  

Os acompañaría al centro de la ciudad si estuviera libre mañana.   

 

 

上述情况下，从句有时可能换成前置词 sin+ s./inf.或其他结构，主句用简单条件式。  
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Sin el sol, no crecerían las plantas. ← Si no existiera el sol, no crecerían las plantas. 

Yo que tú, permanecería callada. ← Si yo fuera tú, permanecería callada. 


